



報道関係各位

## ミスタードーナツ初の現金チャージ式プリペイドカード 『ミスタードーナツカード』1月28日(水)全国導入

「0」のつく日にチャージするとボーナスポイントを付与

株式会社ダスキン(本社:大阪府吹田市、社長:山村 輝治)が運営するミスタードーナツは、 1月28日(水)から、ミスタードーナツ専用の現金チャージ式プリペイドカード『ミスタードーナツカード』を全国の店舗で導入します。

この度導入する『ミスタードーナツカード』は、全国の店舗で商品の 購入にご利用いただける、ミスタードーナツ初の現金チャージ式プリペ イドカードです。チャージは1回につき 500 円単位、20,000 円まで可 能で、商品購入時には1円単位でご利用いただけます。

さらに特典として、毎月 10 日、20 日、30 日の「0」の付く日に 3,000 円以上をチャージしていただいたお客様に、チャージ金額の 2%分のポイント(1 ポイントは 1 円として利用可能)を付与するほか、カードのご利用累計金額に応じてドーナツまたはパイと交換できる VIP チケットをプレゼントします。

また、会員制 WEB サイト「ミスタードーナツクラブ」にご登録いただくと、チャージ金額やポイント残高を確認できるほか、会員限定のクーポン、新商品やキャンペーンなどの情報をメールで受け取れます。



ご自身での利用のほか、お世話になった方へのお礼やお祝いなどに『ミスタードーナツカード』をぜひご活用ください。

## 【『ミスタードーナツカード』概要】

**■導 入 日**:1月28日(水)

■利用可能店舗 : ミスタードーナツ全店

※出張販売店舗ではご利用いただけません

■購入·チャージ方法 : 店内レジカウンターで対応

**■チャージ金額**:1回につき 500 円単位で 20,000 円まで、

カード1枚につき30,000円までチャージ可能。

※有効期限は、最終ご利用日もしくは最終

チャージ日から1年間



ミスタードーナツカード

**■チャージ特典**: 2月10日より、毎月10日、20日、30日に3,000円以上チャージすると、

チャージ金額の2%分のポイント(1ポイント1円)を付与。

**■カードご利用特典**: 6ヵ月間(1月1日から6月30日、7月1日から12月31日)毎の

カードご利用累計金額に応じて、ドーナツまたはパイと交換できる

VIPチケットをプレゼント。

5,000 円達成時 => 税抜き 220 円以下のドーナツまたはパイ 1 個 10,000 円達成時 => 税抜き 220 円以下のドーナツまたはパイ 1 個 20,000 円達成時 => 税抜き 220 円以下のドーナツまたはパイ 2 個

■本件に関するお客様からのお問い合わせ先

ミスタードーナツお客さまセンター TEL: 0120-112-020

ホームページ

http://www.misterdonut.jp